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Agrarian administration.
Anthropology.
Administrative Sciences.
Economics.
Educational Sciences
Engineering.
Graphic Design.
History.
International Commerce.
International Relations.

Argentina, Australia, Bolivia, Brazil, Chile, Colombia, Costa Rica, Ecuador, 
El Salvador, France, Germany, Italy, Mexico, Nicaragua, Paraguay, Peru, 
Syria, Uruguay, and Venezuela.

IS YOUR JOB RELATED TO THE SUBJECT OF THE DIPLOMA?

IS YOUR EDUCATION RELATED TO THE SUBJECT OF THE DIPLOMA?

No, I took the course to gain knowledge 
on the subject.

Yes, but it is not my only area of expertise.

Yes, I work exclusively on migration 
and refugee protection affairs.

No, I took the course to gain knowledge 
on the subject.

Yes, I specialize on the subject. 

Yes, I do research on it. 

HAS THE KNOWLEDGE GAINED IN THE DIPLOMA COURSE 
ENHANCE YOUR EDUCATION ON THE SUBJECT?

 

Yes, very much. 

Not as much as I expected.

58%

38%

4%
I have gained some knowledge. 

It was complete and up to date.

I thought it was suitable, but it could
be better.

DO YOU CONSIDER THE AUDIOVISUAL MATERIAL OF THE 
COURSE TO BE COMPLETE?

ARE YOU PLEASED WITH THE BIBLIOGRAPHY OF 
THE DIPLOMA?

The classes were complete.

The classes were complete, but I had
trouble with the videos.

I would have liked more content.

89%

5%

6%

82%

0%

18%

I would have preferred other
bibliography.

“Taking this course has been a nice experience and a great opportunity, as, there is
virtually no academic offer of the content of the classes in any university. I am
planning to specialize in the subject and consider the diploma to have been of great
value to my professional career.” 1st issue

“I believe the information I found in the Diploma to be suitable. The lecturers were
experienced and it was easy to understand them, which made me feel at ease.” 
2nd issue

“ I believe the teaching methods, 
as well as the lecturers, were of 
great quality. I am very satisfied 
with the diploma course and the 

knowledge I have gained.” 
3rd issue of the course.
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* Survey results of the 1st, 2nd, 3rd and 4th issues (2017-2018)

“The diploma was excellent. And, the online modality has helped me to organize 
the viewing of the classes and read the bibliography. I’m considering to sign up
for the Equality and Non-Discrimination Diploma.” 4th issue of the course

Philosophy.
Political Sciences.
Psychology.
Science Communication.
Sociology.
Social Work.
Sworn Translation.
Teaching.
Tourism
Work Relations.


